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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15017:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 448 Služby v pohřebnictví,
jejíž sekretariát zajišťuje ASI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15017:2005.

Tento dokument je komplexní technickou revizí EN 15017:2005.

Hlavní změny jsou:

–    Byly doplněny požadavky na vzdělávání pracovníků pohřební služby.

–    Byly doplněny podrobnější požadavky týkající se zařízení souvisejících s pohřebnictvím, včetně
požadavků na poskytování pracovních prostředků, dopravních prostředků a jiných pracovních
materiálů.

–    Byly doplněny podrobnější požadavky na poradenské služby a na péči o zemřelé.

–    Byla doplněna ustanovení o online službách v pohřebnictví, o managementu kvality, etických
hodnotách a zásadách ochrany soukromí.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Revize tohoto dokumentu je založena na měnících se trzích v odvětvích pohřebnictví v Evropě. Tento
dokument byl vypracován s cílem zajistit optimální postavení všem osobám a/nebo společnostem
poskytujícím služby
v odvětví pohřebnictví na odpovídající úrovni.

Účelem dokumentu je zajistit větší transparentnost služeb a zařízení souvisejících s pohřebnictvím
a základních cenových zásad pro spotřebitele; obsahuje zlepšení ze strany poskytovatelů služeb
v oblasti služeb souvisejících s pohřbem, čímž se zajistí vyšší standardy a kvalita pro spotřebitele
a klienta. Hlavní náplní je vzdělávání,
přeprava, zařízení, poradenské služby, online služby v pohřebnictví a péče o zemřelé týkající se jak
pohřebních, tak kremačních služeb.

Tento dokument garantuje kvalitu služeb v pohřebnictví, včetně nejvyšší úcty k zemřelému
a pozůstalým, při současném dodržování platných zákonů a předpisů.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje požadavky na poskytování služeb v pohřebnictví s ohledem na vzdělávání,
přepravu, zařízení, poradenské služby a péči o zemřelé, týkající se jak pohřebních, tak kremačních
služeb.

Tento dokument je určen pro všechny profesionály v oblasti pohřebnictví, pro pohřební služby
a služby související s pohřbem na hřbitovech a v krematoriích, jakož i pro každou jinou osobu (osoby)
poskytující služby v pohřebnictví jakéhokoli druhu.

Tento dokument se nevztahuje na technické požadavky týkající se výrobků. Tímto dokumentem
nejsou řešeny požadavky na ochranu zdraví a bezpečnost při práci.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


